

药学院成功举办“我与导师在一起”活动

为加强老师和研究生之间的沟通交流，丰富师生业余生活。12月6日，药学院成功举办了“我与导师在一起”活动。院党委书记彭林、副书记王昊，副院长曾文彬、李乾斌，辅导员彭傲霜等20余名老师与全院60多名研究生参加了本次活动。

上午10:00，全体师生到达距长沙市120公里外的岳阳市平江县，参观了平江起义纪念馆和平江起义旧址。纪念馆内所陈列的一张张照片，一件件实物，无不证实了那段艰难困苦岁月里，革命先辈们艰苦卓绝的斗争，他们当年的浴血奋战，就是为了我们今天的幸福。馆内每一件陈列品，都给予我们心灵极大的震撼。





下午 14:30，大家在“喜迎春食府”举行了别开生面的室内活动。彭傲霜老师对活动进行简短致辞后，在主持人的引导下，大家分别进行了“抖纸条，一元五角，抢凳子，画画传递猜词”等精彩纷呈的趣味游戏。老师同学们一起怀着娱乐身心，激扬青春的心态来参与游戏，平时讲台上严肃认真的导师们也展现出了活泼可爱的一面。此起彼伏的呐喊声和掌声充斥整个活动，师生间背靠背夹气球的接力比赛更是将活动推向高潮，最后，在全体师生的欢声笑语中，本次活动圆满结束。



据悉，本次活动旨在拉近研究生和导师之间的距离，在学习工作之余增加师生之间，以及同学之间的交流联系。研究生们深刻体会到了导师们亦师亦友的关系，同学们表示在活动中开阔了自己的视野，努力向各位导师学习，坚定了做一个身心健康，积极向上的医药工作者的决心。